

AVVISO DI RETTIFICA

Comunicato dell'Assessore alla Tutela della Salute e Sanità, Edilizia sanitaria, Politiche Sociali e Politiche per la Famiglia, Coordinamento interassessorile delle politiche del volontariato della Regione Piemonte

L.r. 7/2006 - Pubblicazione annuale dell'estratto del Registro regionale delle Associazioni di Promozione sociale alla data del 20 aprile 2013.

- Nel comunicato in oggetto, pubblicato sul Bollettino Ufficiale n. 24 del 13 giugno 2013, alcune deleghe assessorili indicate sono errate.

Si ripubblicano qui di seguito le medesime in modo corretto:

“Comunicato dell'Assessore alla Tutela della Salute e Sanità, Edilizia sanitaria, Politiche Sociali e Politiche per la Famiglia, Coordinamento interassessorile delle politiche del volontariato della Regione Piemonte”.

- Nell'ultimo paragrafo del comunicato in oggetto, per mero errore materiale è stata indicata la data “30 aprile 2012” anziché **“20 aprile 2013”**.

Si ripubblica qui di seguito, nel testo corretto, il summenzionato paragrafo:

“La pubblicazione contiene i dati forniti dagli uffici provinciali, che ne assicurano la validità, ed è aggiornata e fa fede alla data del 20 aprile 2013; pertanto le iscrizioni e le cancellazioni successive a tale data non sono state riportate.”.